



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **K/2140.**

Benyújtás dátuma: **2022-11-24 15:42**

Parlex azonosító: **SS0VEVDG0001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Csárdi Antal (LMP)**

Tisztelt Elnök Úr!

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: **Dr. Pintér Sándor, belügyminiszter**

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: **"Oktatás helyett butikhotel a műemlék iskolaépületben?"**

"Tudományos képzettség a szellemi látókört kibővíti, gondolatgazdagságot nyújt, előítéletektől és hiábavalóságoktól megszabadít, magas emberi méltóságra emel..."

Veres Pálné (született Beniczky Hermin)

Tisztelt Miniszter Úr!

A főváros V. kerületében működő Veres Pálné Gimnázium jelenleg használt épülete mellett található a gimnázium eredeti, 1882-ben épült, de mára már rendkívül rossz állapotú épülete, amely 2018 óta az ország egyik leggazdagabb üzletemberének - Szíjj Lászlónak az - érdekeltségébe tartozik.

Az épületcsoport 2011-ben kapott műemléki védeltséget, mivel névadója, Veres Pálné éppen 140 éve itt építtette fel Magyarország első olyan középfokú oktatási intézményét, amely a nők oktatását lehetővé tette.

A romos épületen – amelyben a tervek szerint egy 125 szobás négycsillagos butikhotelt alakítana ki a tulajdonos – az „OMLÁSVESZÉLY” felirat áll, tetőszerkezete pedig olyan rossz állapotban van, hogy egy, a sajtóban megjelent felvétel tanúsága szerint egy munkás alatt be is szakadt. Ezen épület mellett haladnak el nap mint nap a gimnázium tanulói, amikor az iskola tornatermét, sportpályáját kell megközelíteniük.

Az épületegyüttes hasznosítása kapcsán korábban a Kárpát-medencében élő magyar diákok részére kialakítandó oktatási centrum létesítésének ötlete is felmerült, mivel a teljes épületcsoport magába foglalja nemcsak a korábbi gimnáziumi főépületet és annak eredeti tornatermét, valamint a jelenlegi

gimnázium épületszárnyat, de tartozik hozzá egy hatalmas udvar is, amelyen a környék leghatalmasabb fái nőnek. Továbbá az ingatlan szorosan egybeépült Budapest Főváros V. kerület Belváros-Lipótváros Önkormányzata Bástyá utcai Óvodájával is (amellyel még a fűtési rendszere és infrastruktúrája is közös), így ideális és észszerű lehetőséget kínál egy komplex oktatási épületegyüttes fejlesztésére.

Nyilvánvalóan ez lenne a leghelyesebb, hiszen a Veres Pálné Gimnázium nem csupán az ország egyik legmagasabb színvonalú középiskolája, melynek fala között számos kiváló diák végzett - például Polt Péter legfőbb ügyész.

Egyúttal azonban az eredeti gimnázium olyan emblemikus épülete is a magyar nemzeti oktatásnak, amely műemléki védeltségét is éppen azért kapta, mivel az ebben működő Nőképző Egyesület tanodája nyitotta meg az utat afelé, hogy 1895-től már nők is folytathassanak felsőfokú tanulmányokat hazánkban.

Ezért kérdzem t. Miniszter Urat:

Helyesnek tartaná-e, hogy e nagy múltú, emblemikus és műemléki védeltségű épület az állam segítségével ismét magas szintű, és hazánkban hasznos oktatási-nevelői tevékenységnek adjon helyet, ahogy történt ez a női oktatás, majd a legutóbbi időkhöz itt működő Rajk Szakkollégium idején is?

Vagy talán Ön szerint az volna kívánatos és támogatandó, hogy az első hazai leánygimnázium épületének teljes átépítését követően itt a sokadik belvárosi NER-butikhotel létesüljön?

Egy profittermelő beruházásért kelljen elpusztulnia e gyönyörű épületnek, amelynek kialakítása során tönkre mehetnek a hatalmas fák, az építkezés idejére pedig az eddigi „OMLÁSVESZÉLY” helyett már egy építési terület mellett kell(ene) majd tanulniuk a gimnazistáknak, és eljárni az óvodásoknak, majd az építkezés befejezését követően szinte lehetetlenné válna az oktatás az ott kialakított hatalmas „szálloda-gyár” miatt, amely megkeserítené a környéken lakók mindennapjait is?

Várom megtisztelő válaszát!

Budapest, 2022. november 24.

Csárdi Antal
országgyűlési képviselő
LMP